

全国“群众满意的乡镇卫生院”公布 我市三家卫生院上榜

荣。

据了解，“建设群众满意的乡镇卫生院”是国家卫生计生委为贯彻落实深化医药卫生体制改革精神，深入践行党的群众路线，加强乡镇卫生院

内涵建设的一项活动，被认为是提高基层服务能力的主要抓手。通过创建活动，我市镇卫生院院容院貌不断改善，服务能力不断提升，农村医疗卫生服务体系得到进一步完善。

24小时新闻热线: 85111333
民情直通车



货车追尾人被困

消防官兵急救援

本报讯 (记者屈扬帆 通讯员黄茜茜)近日，市消防大队接到报警，对方称，甬台温高速公路三门往温州方向猫狸岭隧道内两辆货车发生追尾，一人被卡。接到报警后，市消防大队官兵立即赶往现场救援。

到达现场后，消防官兵发现两辆事故车中的后车车头被严重撞毁，副驾驶室有一名中年妇女被困。消防官兵用扩张器将变形的车门扩张开，但被困人员的脚依旧死死地卡在副驾驶位置，消防官兵再次利用扩张器将座位与车门之间扩张开，随后将被困人员拉出。所幸的是，此次事故没有造成人员伤亡，被困人员仅受皮外伤。目前，事故的原因正在进一步调查之中。

消防官兵提醒，驾驶员在进入隧道时，不要超车，尽量加大车距，不要猛打方向；遇到坡度较大的下坡路段，驾驶员应提前减速，不要随意变更车道和急刹车，避免事故发生。

●1月19日下午，我市派驻邵家渡街道的农村指导员联络组和纽兰斯顿工艺品有限公司联合开展送温暖活动，组织人员到邵家渡牛头山村、石年村、丁桥村、柏树下村等地，将200多套棉袄、保暖衣送给各村贫困户，并祝他们欢度新春佳节。

(胡慧红)

有了支付宝和微信红包，出门消费你还带钱包吗？

手机支付带来便捷

hedgehog:以前出门要带钱包，现在一定要带手机！

就喜欢上网买东西：之前去十足超市现金消费，找零会找还你一堆一毛钱的硬币，有时候找不到商家就用糖来代替，我很不喜欢这样但又没法子。如今都手机支付了，滴的一声就刷好了，比用现金方便多了。

清风：如果大家出门都不带钱包，然后保管好自己的手机，都使用手机支付的话，估计很多小偷要失业了。

二哈：自从现实生活中消费流行支付宝、微信支付后，出门很少带钱包了。不过，我以前出门带钱包也是为了方便装信用卡，现在卡也不带了，直接绑定在支付宝上刷刷刷，只有去菜场买菜才带钱。

带花纹的云彩：出门滴滴打车有电子券，吃饭扫码支付有折扣，超市也能用，连买个电影票也是网上支付便宜，既然手机支付能省钱，何乐而不为呢！

小杆：出门第一件事，找钥匙！第二件事，找手机！我已经很久很久没用过现金了，好像不去旅游、不上医院的话都不需要带钱包，因为连小区卖大饼的门口都贴了支付宝二维码……

天赋：我妈现在去超市买菜也用微信支付了，说有鼓励金，可以优惠。不是还有新闻，说乞讨老人都贴二维码来讨钱了嘛。

菜菜：带钱包出门那会，为避免审美疲

劳，每隔一段时间要换一个钱包，都要花上几百块钱。现在出门不带钱包了，带一个手机就全部搞定。这就是科技进步带来的好啊，买钱包的钱都省了。

工藤小兰：不仅国内支持支付宝消费，国外也有。日本、韩国就有很多可以使用支付宝的店铺，非常方便。感觉跟在国内消费一样！其实也可以看出，国人的购买力越来越强，新的消费习惯和理念已成趋势。

现金在手，安全感有

红枫叶：手机支付是挺方便的，但钱还是得带一些，以便不时之需。毕竟不是所有地方都开通了支付宝、微信支付。

弯弯明月：出门不带钱包带手机的话，还一定得带个充电宝。不然像我，在人家店里吃了东西准备买单手机没电可就尴尬了。

晓晓：个人对于手机支付始终不放心，万一手机丢了，不仅容易造成个人信息泄露，里边的钱也危险了。还是现金在手，安全感有！

鬼怪大人是我的：我老公说，不用现金的话花钱没概念，钱就哗啦啦地出去了。说的也是，看看自己的2016年支付宝账单，真的吓了一跳，不知不觉竟花了这么多钱。

少+：我爱伍培肉：时代在变，支付手段也在变，手机支付是一种进步，但和纸币支付并不冲突。两者各有利弊，全看我们个人

的好坏和实时环境中的选择。

回梦游仙：我外出肯定要带点钱的，否则心里慌。临海毕竟是个小城市，尽管越来越多的商家开通支付宝、微信支付，但是并未完全普及和覆盖。在城区可能手机支付可以，但到乡下，就是纸币靠谱，那会支付宝去哪刷啊？！

灰太狼：总感觉现在大部分人的吃穿住行都被手机“接管”了，各种银行卡、股票等都与手机捆绑。可能安全感缺失，我出门还是要带钱包的，用手机支付时也会注意下。手机坏了送修的话，会把里边的支付宝、微信软件全删了，修好拿回来又重置安装，这个时候就觉得太麻烦了。

下期话题：

“洋节”一定要过吗？

西方的万圣节，让南瓜老倭瓜热销；热闹的圣诞节，满城各种“趴”……不可否认，国人过外国的节，大有“愈演愈烈”之势，至少有些“洋节”受到了追捧，比如即将要来的情人节。你过“洋节”吗？你怎么看这些舶来节日呢？欢迎来讨论。

我市物价部门春节期间将加强检查

重罚哄抬价格、串通涨价等违法行为

本报讯 春节期间是传统的消费旺季。笔者从1月20日上午市物价局召开的春节市场价格告诫会上获悉，我市物价部门将以批发市场、超市商场、零售网点等为重点，严查哄抬价格、串通涨价等违法行为。

有30余位来自全市各大型超市、蔬菜批发公司、煤气公司、客运中心、旅游公司等单位的负责人参加当天上午的会议。

会议要求各经营单位合法经营，诚信经营，保障各类商品在春节期间充足供应，让利消费者，确保春节期间全市价格稳定，共同营造和喜庆的春节氛围。

“我们将成立专项检查组加强春节期间全市物价的监督检查工作，加强市场信息的动态监测、跟踪分析，严查哄抬价格、垄断价格、串通涨价、欺诈消费者等价格违法行为。一经发现，按照《价格法》、《反垄断法》等法律法规，从严从快从重进行处罚，并在媒体上予以曝光。”市物价局局长张学森

对笔者说。

会上，各经营单位负责人就春节期间商品供应、诚信经营、明码标价、让利消费者等方面作了表态发言。海洲荣液化气公司负责人表示，在保证供应的前提下，从1月21日开始，每瓶液化气降价3元。中油天然气公司、杜桥煤气公司、远东液化气公司、大田白液化气公司等单位负责人也表示在春节期间会适当降价，回报社会。

市粮油批发市场表示，春节期间粮油储备非常充足，到目前共储存稻米类2200多吨、面粉类600多吨、豆类200多吨、食用油类70多吨，价格和往年相比不会有较大波动。市蔬菜批发公司负责人表示，蔬菜储备非常充足，价格和去年同期相比将有较大回落。市客运中心负责人表示，将增加上百辆客运大巴参加春运，现已做好人员调配工作，票价也会在物价部门核准范围内调整，确保春运平稳。

(发改)

品质立市 打造山海水城新典范

(上接第1版)

2.坚持精品理念，打造品质之城。一是深入推进古城、江南、灵湖、洛河等重点区块开发，推动城市东拓南进、跨江发展。二是突出灵江两岸建设，建设伏龙大桥、西门大桥，加快伏龙、两水、下浦区块开发，提升江南江北两翼建设品质，打造滨江城市带。三是深入开展“五水共治”，加快城市防洪排涝工程和污水治理设施建设，建成城市污水处理厂扩（迁）建工程和生活垃圾焚烧发电厂扩建工程。四是深化“交通治堵”行动，建设城市环路，加快大洋路、柏叶东路段及双林南路延等工程建设，打通断头路，提升城市道路通行能力。五是深入开展“四边三化”行动，加强城市园林绿化建设，完善灵湖景区，提高城市园林品位档次，创建国家生态园林城市。六是深入开展“三改一拆”、“治危拆违”行动，加快城中村、旧住宅区和城乡危房改造，促进城市有机更新。七是加快公共设施建设，建成台州医院新院区、文化广场、6幢总部大楼、现代职业教育园区等一批重大项目，筹建台州理工学院。八是加强古城保护利用。推进台州府城墙沿线改造和

历史街巷整治，加强历史文化古迹修复，改善老城区道路、排水排污等基础设施，提升古城知名度和美誉度。

同时，以深入实施小城镇环境综合整治为契机，突出排水排污等基础设施和商贸、教育、卫生等公共设施建设，提升城镇发展水平，增强城镇功能，提升城镇形象。提高村庄规划水平，打造村庄特色，优化农村生活环境。

记：在加强党的建设方面，住房和城乡建设规划局有什么具体做法？

丁：我们将持续把抓好党建工作作为最大政绩，认真落实全面从严治党新要求，严肃政治纪律和政治规矩，深化“两学一做”学习教育，增强“四个意识”，全面提升党员思想政治素质。加强队伍建设，严格执行党风廉政建设责任制，严格落实中央八项规定，转变工作作风，解放思想，创新实干，勇于担当，奋力拼搏；以时不我待、只争朝夕的工作姿态，雷厉风行，狠抓落实，打造一支廉洁高效、干事创业的城建铁军，为打造全面小康标杆市，再创千年古城新辉煌，建设活力品质幸福临海提供坚强保障。

再创白水洋发展新局面

(上接第1版)

三是旅游大开发。以打造省级运动休闲小镇为主要目标，围绕“全域旅游、全境景区”的理念，依托白水洋自身的山水生态优势，以安基山滑翔为主线，串点成线，体旅融合，着力推动“体育休闲+民宿旅游”乡村特色旅游发展。重点是编制白水洋运动休闲规划，完善旅游基础设施，加强安基山滑翔伞基地招商。四是交通大会战。坚持补齐交通短板，牢牢抓住建设机遇期，主动谋划，系统推进，实施交通20亿工程，

完成杭绍台高速及连接线工程，打造古道云梯最美公路，打通大雷山上山道路，整治赤白线，拓宽上宅至大溪、清水坑至安基山、箬双线等主要道路。新建S207省道，提升S322省道，实现农村公路全面扩面提升，不断丰满镇域路网体系。

总之，我们坚信在市委的坚强领导下，将直面挑战，抢抓机遇，开拓创新，锐意进取，再创白水洋发展新局面，为建设活力品质幸福临海而努力奋斗！



市政府为民服务热线：

12345

1月24日:晴转多云。

-1~12℃

1月25日:阴有雨。

4~10℃

1月26日:多云。

3~13℃

沿海风力：偏北风5-6级阵风7级。

空气质量等级：良，空气质量可以接受，某些污染物对极少数敏感人群健康有较弱影响。首要污染物：PM2.5。

临海市气象台发布

临海市环境保护局



社区: 3351333

本期话题：
出门消费你还带钱包吗？

本期QQ社区

值班记者:谢希